

B06 巴黎车展

(上接B03版)

未来&极致

穿越时空的概念

雷克萨斯 LF-CC 灵感之源

继LF-LC今年两度亮相国际车展后,集LF-LC车型多种设计灵感于一身的LF-CC也最终推出。这辆概念车的外观结构更加紧凑,同时配备了后轮驱动和全混油电混合动力系统。同时,它也将成为第一款诠释概念车如何真正影响未来雷克萨斯车型的实例,雷克萨斯未来车型的灵感便来源于此。

@谢涛:这辆车太漂亮了,他们为什么不为其取个简单好记的名字?



日产 Terra “氢”助全力

走进日产展台,你会瞬间被这款纯电动 Terra 概念车所吸引。这款车采用 SUV 车型的底盘,装备了零排放氢燃料动力系统,利用氢燃料和氧气的反应来提升车辆的最大续航里程。

@梁静晶:氢燃料电池等高新技术在概念上的应用,代表了汽车工业未来的发展方向。



捷豹 F-TYPE 箭

捷豹 F-TYPE 是一款全新的双座运动型敞篷跑车,采用前置引擎和后轮驱动系统。该系列有三款车型,其中性能最好的 F-TYPE V8 S 百公里加速仅需 4.3 秒。

@魏学珍:F-TYPE 让拥有超过 75 年运动血统的捷豹重新点燃我们的激情。



smart forstars 神采飞扬

smart forstars 电动概念车体现了 smart 品牌的最新设计理念,拥有巧妙的大灯和进气格栅设计以及全透明车顶。其长宽高为 3550/1710/1505mm,轴距为 2470mm。相比较 smart fortwo,这款新概念车要长 603mm,同时前轮距宽出 193mm,后轮距宽出 90mm。smart forstars 搭载最大功率 82 马力的磁力电动机,最大扭矩为 135Nm,其在电动机驱动下可以达到 130km/h 的最高时速。

@尹蔚:绝不仅是大一号的 smart fortwo!

责编 魏希宁 图编 李冬 美编 叶绿 责校 赵琳

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

A.O. SMITH 史密斯

重金属主要是指镉,铅,汞,铬,砷等,其生物毒性大,吸入少量就会对人的身体健康产生严重影响。可是市面上的净水机仍以微滤、超滤为主,有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全?

市面上很多品牌如美国品牌A.O.史密斯就有一种反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯,杂质等之外,更将重

金属拒之门外,解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加了一道防护网。

重金属污染,儿童健康的隐患
“最怕的就是重金属。”

市民王女士告诉笔者,她的女儿还不到一岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一饮用了含有重金属的污染水,会影响孩子的智力发育等,后果不堪设想。

中消协提示:反渗透净水机可真正滤除重金属

怎样的“防护网”才能把重金属拒之门外?日前,中消协发布消费提示明确指出:“镉,铅,汞,铬,砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的判断标

准。其中,反渗透净水机的过滤效果更好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

据了解,美国A.O.史密斯公司针对中国市场需求,新推出的反渗透净水机就直指重金属滤除,这种反渗透技术具备五级全效净化系统,不仅滤除水中杂质等有害物质,更能滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来极致安全的饮用水。

反渗透净水机最大的特色在于使用了反渗透膜。A.O.史密斯的技术人员介绍说,这是一种高精尖的材料,其过滤孔径仅0.0001微米,一个细菌要缩小4000倍以上才能通过,可见其过滤性能非同一般。

百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,不仅可以有效滤除重金属保障饮水安全,还具有令人瞩目的“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能,所带来的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。

作为一家拥有138年历史的全球性企业,A.O.史密斯公司始终坚持主推高品质的产品和服务,此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的经营哲学。

全国统一24小时服务热线:
4008288988

广告